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. Buanay, skuit 3 Hapaunx gpobis HaWbBinbLMK.

rOTYEMOCH AO AMNA
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A = B = B
20 20 20
. Ykaxu ppib, 4McensHUK SKOro HAMMEHLUMH.
A §; b l; B 2.
8 12 F
. MNo3Hay HaMmeHwe 4Mcno cepen HasepeHMUX.
A 4. B 4. B 4
11’ 5’ T
. Busnay, sk 3HautH g— Big uvcna 834.
A 834:2.3; B 834.3:2; B 834:3.2.
. Cnoprcmen npobir 6 KM, wo craHoBMTS 2 oMcTaHuii. flka posxuHa BCiel
OUCTAHLLITC 3
A 36 Km; B 9kwm; B 4 km.

. No3Hay npaBunbHY PIiBHICTS.

A 560gm=5m 6 am; B 560 gv =56 wm;
B 560 oM = 56 cwm.

. Obepu Bupas, 3HaueHHs skoro popieHioe 620.

A (210 +110) - 2; B 170 + 140 - 2; B (370-60) - 2.

. Mpopoex TBepaxeHHs: «JKWO nepumeTp NPSMOKYTHMKA AOPIBHIOE 32 M,

TO nNnowa Keagpdara, Wwo Mae TAKMHA CAMMH nepuMeTp, JZIDpiBHI-OE...)}

A 64 cv?: B 1024m%> B 64 M.

. Po3s’sxu 3apavy.

a) Maca 4 OWHI CTaHOBUTbL 2 Kr. flka maca AuHI?

5
6) Maca g rapbysa ctaHoBuTb 3 Kr. flka maca rapbysa?

BukoHan 3aBpaHHs.

a) Cepepn uucen %; %; g nosHa4 Opid, Wo € 6inNblKnMm, HIX g;
Its 2y AT : e 10

6) cepen uucen o 19° 19 no3Hay api6, L0 € MEeHLUMM, HiX 19"

Y.
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